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Забезпечення безпеки дорожнього руху треба розглядати як серйозну соціально-

економічну задачу. Для успішного рішення проблеми забезпечення безпеки дорожнього 

руху потрібен комплексний підхід, спільні зусилля значної кількості міністерств, 

відомств, громадських організацій, заінтересованої участі усіх членів товариства. 

Під конструктивної безпекою автомобіля розуміють його здатність запобігати 

збитку, що наноситься в процесі роботи навколишньому середовищу і учасникам руху, а 

також зменшувати тяжкість наслідків ДТП. Конструктивна безпека ділиться на активну, 

пасивну, післяаварійну та екологічну.  

Пасивна безпека автомобіля та дороги проявляється в тих випадках, коли у водія 

відсутня можливість запобігти ДТП через втрату автомобілем стійкості (занос, 

перекидання) або дестабілізації елементів його системи (переміщення важкого вантажу в 

кузові або занос причепа), недосвідченості, стомлення, фізичних вад, раптового 

погіршення здоров'я. При втраті автомобілем маневреності та керованості, що може бути 

наслідком недоліків його конструкції, технічної несправності, незадовільного стану 

окремих агрегатів і систем автомобіля. У цих ситуаціях водій стає пасивним учасником 

подій, і тяжкість наслідків ДТП залежить в основному від конструктивних особливостей 

автомобіля, швидкості його руху, параметрів автомобільної дороги, використання водієм 

і пасажирами ременів безпеки. 

Крім нормативної та технічної складової на тяжкість ДТП впливає рівень 

використання ременів безпеки. У багатьох дослідженнях відзначається, що для 

досягнення стійкого статистично значущого ефекту у вигляді зниження показників 

тяжкості ДТП, необхідно щоби ремені безпеки використовувалися водіями і пасажирами 

не менше ніж на 70 відсотках транспортних засобів.  

Ремені безпеки зменшують ризик загибелі водія і пасажирів залежно від типу 

аварії від 2 (лобове і бокове зіткнення) до 5 разів (перекидання). В Україні згідно з 

Правилами дорожнього руху використання ременів безпеки є обов'язковим для водія і 

всіх пасажирів, в том числі тих, що перебувають на задньому сидінні. Дозволяється не 

пристібатися особі, яка навчає водінню, якщо за кермом учень, а в населених пунктах, 

крім того, водіям-інвалідам, водіям і пасажирам оперативних та спеціальних 

транспортних засобів і таксі. 

У зв'язку з цим є актуальним проведення досліджень, спрямованих на визначення 

рівня використання ременів безпеки водіями та пасажирами в Україні. 

Як показують спостереження в м. Харкові, далеко не всі водії, чиї транспортні 

засоби обладнані ременями безпеки, використовують їх під час руху. Коефіцієнт 

використання ременів безпеки можна визначити як 
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де 
иN  - кількість учасників дорожнього руху, які використовують ремені; 

Nк - загальна кількість учасників руху, які зазнали контролю. 

 

Коефіцієнт використання ременів безпеки у 2018 році в м. Харкові склав 0,23. 


